

Pavol Adamec, výkonný riaditeľ, Risk & Compliance Services, KPMG Slovensko

Pavol je absolventom inžinierskeho štúdia na Elektrotechnickej fakulte Slovenskej technickej univerzity v oblasti Informatika. Počas svojej odbornej kariéry od roku 1994 pracoval prevažne v oblasti technol. svoje pôsobenie vo viacerých spoločnostiach získal skúsenosti vzťahujúce sa k technológiám a riadeniu rizika tak z pohľadu klienta ako aj poradenskej firmy. Je držiteľom viacerých profesných certifikátov – Certified Information Systems Auditor (CISA), Certified Information Security Manager (CISM), Certified Information Systems Security Professional (CISSP), Certified in the Governance of Enterprise IT (CGEIT). Pavol je od roku 2020 členom predstavenstva Slovak Compliance Circle.

Ondřej Ambrož, Counsel, Wolf Theiss

Ondřej je členom tímov Corporate Investigations a Dispute Resolution v českej pobočke Wolf Theiss a špecializuje sa na ekonomickú trestnú činnosť, ako aj trestnú zodpovednosť právnických osôb. Ondřej poskytuje klientom poradenstvo a zastupuje ich ako obhajca v prípade trestných činov súvisiacich s verejným obstarávaním, korupciou, spreneverou či praním špinavých peňazí. Ďalej poskytuje poradenstvo v oblasti compliance – pomáha klientom identifikovať riziká súvisiace s podnikaním a predchádzať porušovaniu predpisov. Pred nástupom do Wolf Theiss pôsobil Ondřej viac ako 20 rokov v inej advokátskej kancelárii v Českej republike, kde sa zaoberal trestnoprávnymi prípadmi fyzických a právnických osôb.

Tibor Baniar, Compliance Officer, Erste Asset Management Slovenskej sporiteľne

Tibor je absolventom Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave. Od roku 2013 pôsobí v oblasti finančného sektora, kde sa špecializuje na oblasť compliance. Svoju kariéru začal ako Compliance Officer v ratingovej agentúre a v súčasnosti pôsobí na tejto pozícii v spoločnosti Erste Asset Management GmbH, pobočka Slovenská republika. Okrem regulácie finančných trhov sa venuje aj témam súvisiacim s ESG. V rámci svojich aktivít v Slovak Compliance Circle pracuje s mladými ľuďmi a s akademickou obcou, pričom prednáša pre univerzitných študentov o témach compliance, spoločenskej zodpovednosti a ESG.

Peter Bianchi, vedúci oddelenia Právo, compliance a Risk-Management, Volkswagen Slovakia

Peter má dlhoročné skúsenosti z automobilového priemyslu. V rámci koncernu VW pôsobil aj ako riaditeľ spoločnosti Volkswagen Group Services pre Slovensko, skúsenosti získal aj počas nasadenia v štruktúrach právneho oddelenia koncernu vo Wolfsburgu. Momentálne zodpovedá za riadenie právnych záležitostí, compliance a Risk-Managementu v spoločnosti Volkswagen Slovakia. Vo februári 2023 bol opätovne zvolený za člena predstavenstva Slovak Compliance Circle.

Juraj Buzalka, sociálny antropológ, Univerzita Komenského v Bratislave

Juraj je sociálny antropológ na Univerzite Komenského v Bratislave. Výskumne sa venuje sociálnym a politickým hnutiam, politike pamäte a náboženstva, a transformácii vína. Je autorom kníh The Cultural Economy of Protest in Postsocialist European Union. Village Fascists and their Rivals (London: Routledge 2021), Nation and Religion: The Politics of Commemoration in South-east Poland (Münster: Lit 2007), Slovenská ideológia a kríza (Bratislava: Kalligram 2012) a Postsediaci: slovenský ľudový protest (Bratislava: Mamaš 2023).

Lýgia Fullbrook, Associate Partner, KPMG Talent Solutions, Head of Clients & Markets, KPMG Slovensko

Lygia pôsobí v KPMG od roku 2006, aktuálne na pozícii Associate Partner a je zodpovedná za oddelenia Clients & Markets a Talent Solutions. Špecializuje sa na sektor Centier Zdieľaných Služieb a vedie tím vysoko špecializovaných finančných expertov, ktorí pomáhajú firmám úspešne zvládať strategické transformačné projekty. Má rozsiahle skúsenosti s poskytovaním poradenských služieb a je tvorcom takzvaných Circles of Trust, teda kruhov dôvery, ktoré poskytujú lídrom možnosť zdieľať vedomosti a skúsenosti v úzkom a dôvernom kruhu, s cieľom spoločného zvládania výziev digitálnej doby a hľadania vhodných riešení.

Martina Gavalec, senior právnik, CMS Slovensko

Martina je advokátka spolupracujúca s CMS Reich-Rohrwig Hainz, vedúcou medzinárodnou advokátskou kanceláriou v Rakúsku a v CEE regióne. Martina má viac ako 12 rokov skúseností v oblasti fúzií a akvizícií (M&A), private equity a všeobecne v oblasti korporátneho a zmluvného poradenstva. Vo svojej advokátskej praxi sa zameriava predovšetkým na transakčné poradenstvo, právo umelej inteligencie a EÚ digitálne regulácie. Taktiež úspešne zastupovala klientov v cezhraničných aj lokálnych súdnych sporoch a pri vyjednávaní v mimosúdnych urovnaniach. Martina je expertka na právo umelej inteligencie a zakladateľka medzinárodného právneho CMS AI Hub. Spolupracuje tiež s renomovanou londýnskou tech firmou vyvíjajúcou produkty umelej inteligencie na kódovaní veľmi unikátneho systému umelej inteligencie pre oblasť právneho poradenstva. Medzi jej klientov patria spoločnosti z rôznych business sektorov vrátane tech, biotech, výroby, energetiky a farmácie. V minulosti spolupracovala aj s lokálnou top-tier právnickou kanceláriou, s Big Four a pracovala aj pre indickú mimovládnu organizáciu ako učiteľka v chudobou zničených slumoch južnej Indie. Martina získala titul Master of Laws na King's College London, jednej z najprestížnejších svetových právnických univerzít. Študovala na právnických fakultách vo Veľkej Británii, vo Švajčiarsku a na Slovensku. Advokátske skúšky absolvovala s vyznamenaním od predsedu Slovenskej advokátskej komory.

Soňa Hanková, partner, CMS Slovensko

Soňa má viac ako 20 rokov skúseností s poskytovaním poradenstva pri komerčných transakciách (fúzie a akvizície, IPOs, podnikové kombinácie a premeny) ako aj s post-transakčnou asistenciou v otázkach korporátneho práva a pri bežných prevádzkových činnostiach klientov vrátane reštrukturalizácie pracovnej sily. Soňa sa okrem toho venuje najmä transakciám s nehnuteľnosťami, vrátane poradenstva v oblasti financovania, výstavby a developmentu, správy nehnuteľností a nájomných vzťahov. Poskytuje asistenciu aj v správnych konaniach, v oblasti compliance, pri riešení súdnych sporov a pri mimosúdnych urovnaniach. Je členkou Slovenskej advokátskej komory od roku 2005. CMS Slovensko je súčasťou medzinárodnej siete kancelárií s pobočkami v 46 krajinách sveta.

Tibor Havlík, Group Compliance Officer, HB Reavis

Tibor je výkonný manažér s viac ako 17-ročnými pracovnými skúsenosťami v oblasti compliance, risk manažmentu, predchádzania rizík korupcie a podvodov, vykonávania interných a forezných auditov a automatizácie procesov a kontrol. V súčasnosti pôsobí ako Group Compliance Officer pre medzinárodnú firmu, ktorá buduje a spravuje pracovné priestory v piatich krajinách: v Spojenom kráľovstve, Nemecku, Poľsku, na Slovensku a v Maďarsku. Značnú časť svojej kariéry strávil v poradenskej sfére, od úplných začiatkov v PwC ako čerstvý absolvent, až po manažérsku pozíciu v KPMG. Pre klientov z rôznych odvetví ponúkal forezné služby, compliance reviews, interný audit a istý čas pôsobil aj ako menovaný vládny auditor a v rámci co-sourcingu pre Ministerstvo financií SR vykonával audity čerpania prostriedkov z viacerých operačných programov EÚ. Neskôr prijal ponuku pretaviť poradenské skúsenosti do praxe a pre slovenskú pobočku medzinárodnej farmaceutickej firmy štyri roky slúžil ako Country Compliance Head. Do poradenskej sféry sa vrátil, keď prijal ponuku viesť interné oddelenie risk manažmentu v KPMG. Tu sa posledné tri roky popri operatívne venoval najmä digitalizácii a automatizácii procesov a kontrol v rámci risk manažmentu. Ako konzultant tiež vypracoval AML program pre slovenský finančný startup pre účely získania licencie od NBS. Vo voľnom čase sa venuje ako dobrovoľník téme podpory inklúzie a rozmanitosti na pracovisku.

Katarína Havlíková, ESG Reporting and Monitoring Manager, VÚB banka

Katarína je zodpovedná za úspešné zvládnutie CSRD projektu vrátane prípravy Reportu o udržateľnosti pre rok 2024 v jednej z najväčších bánk v SR. Má skúsenosti s auditom, kreditným rizikom, produktovým manažmentom a spoluprácou s nadnárodnými finančnými inštitúciami (EIB, EBRD, CEB atď.). Na druhej strane má skúsenosti so štátnou správou a zavádzaním jedného Programu Slovensko 2021-2027. Okrem bankovníctva a inovácií veľmi rada sleduje vývoj EÚ legislatívy v oblasti zmeny klímy, nakoľko sa pri nastavovaní nového programového obdobia stretla s financovaním formou grantov vs finančných nástrojov, nových výziev, prípravy metodík odborných hodnotiteľov ako aj metodiky aplikácie princípu „Do no significant harm (DNSH)“ do praxe, ktorým sa stanovujú kritériá na určenie environmentálne udržateľných aktivít v 8 krajinách EÚ cez „Flagship“ projekt Technical Support Instrument v spolupráci s DG Reform. Počas praxe sa stretla s rokovaniami a vyjednávaním medzi viacerými partnermi komerčného, medzinárodného ako aj štátneho sektora vrátane riadenia inovačnej diplomacie na SR. Jej najobľúbenejším jazykom je francúzština, nakoľko žila 7 rokov vo Francúzsku v Paríži, práve v rokoch rokovanií a nadobudnutia platnosti Parížskej dohody a zavádzania opatrení vrátane financovania týchto opatrení v oblasti zmeny klímy.

Jakub Hrbáň, výkonný riaditeľ, Klíma ťa potrebuje

Jakub je klimatický aktivista, kampanier a konzultant. Oblasť ochrane klímy a životného prostredia sa aktívne venuje už 6 rokov. Od roku 2018 pôsobil na Magistráte mesta Bratislavy, kde sa venoval najmä oblasti práce s mládežou. V rámci pôsobenia na Oddelení školstva športu a mládeže inicioval vytvorenie Koncepcie rozvoja centier voľného času na moderné komunitno-mládežnícke centrá, podieľal sa na tvorbe Strategického dokumentu Bratislava 2030 a príprave mestskej politiky práce s mládežou. Aktuálne pôsobí predovšetkým v oblasti riešenia klimatickej krízy, ktorej sa venuje od roku 2019, kedy na Slovensku spolu s ďalšími založil študentské klimatické hnutie Fridays For Future, v rámci ktorého začal postupne zbierať skúsenosti v oblasti riešenia klimatickej krízy, implementácie mitigačných a adaptačných opatrení, či udržateľnosti. V roku 2020 spoluzakladal iniciatívu Klíma ťa potrebuje, ktorá sa venuje zvyšovaniu povedomia verejnosti o zmene klímy, zapájaniu aktívnych jednotlivcov do klimatických riešení a budovaniu verejného hnutia prostredníctvom sieťovania regionálnych komunit. Od roku 2022 je výkonným riaditeľom organizácie. Ako expert sa z pozície neziskového sektora podieľal napríklad na tvorbe klimatického zákona, ktorý má priniesť mechanizmus právnej záväznosti, kontroly a vymáhania stanovených klimatických záväzkov SR. V súčasnosti sa okrem strategickkej klimatickej komunikácie či komunitného rozvoja začína intenzívnejšie venovať metodikám zlepšenia tvorby a implementácie klimatických politík miestnych samospráv s dôrazom na efektívnu spoluúčasť a zapájanie verejnosti.

Martin Jacko, advokát a riadiaci partner Lansky, Ganzger, Jacko & Partner v Bratislave a v Prahe

Martin spolupracuje so spoločnosťou LGP už 17 rokov od jej vzniku. Od roku 2015 je vedúcim partnerom advokátskej kancelárie, kde sa zameriava najmä na strategické poradenstvo, krízový manažment, podnikové akvizície a veľké stavebné a infraštruktúrne projekty na národnej a medzinárodnej úrovni (vrátane zmlúv FIDIC). Okrem toho, že je advokátom, Martin pôsobí 14 rokov aj ako konkurzný a reštrukturalizačný správca, a tiež ako člen Rady Protimonopolného úradu SR. Ďalej pôsobí už tretie funkčné obdobie ako aktívny člen predstavenstva Slovak Compliance Circle, ktoré tiež zastupuje v iniciatíve Rule of Law, kde je prepojený s verejnou a štátnou správou a podieľa sa aj na rôznych legislatívnych procesoch. Ako zakladajúci člen SCC sa Martin okrem iného zameriava aj na vývoj a implementáciu štandardov a právnych aspektov compliance. Výsledkom Martinovej dlhoročnej aktivity v rámci AmCham je aj jeho pôsobenie na pozíciách podpredsedu výboru pre stavebné právo, ako aj podpredsedu pracovnej skupiny pre reštrukturalizáciu a insolvenčnú. Pravidelne sa zúčastňuje na medzinárodných konferenciách, webinároch, prednáškach a najnovšie sa začal venovať aj výrobe SCC podcastov.

Gerhard Jarosch, právny expert, Lansky, Ganzger, Goeth & Partner

Gerhard sa špecializuje na rakúske a medzinárodné trestné právo, ako aj na súdne spory a krízové PR. Predtým pracoval viac ako 25 rokov v rakúskom súdnictve a naposledy zastával funkciu zástupcu hlavného prokurátora na viedenskej prokuratúre a bol národným členom za Rakúsko v Agentúre EÚ pre vzájomnú právnu pomoc EUROJUST. Vďaka desaťročiam skúseností v rakúskom, európskom a celosvetovom systéme trestného súdnictva, ako aj v oblasti internej a externej komunikácie a krízového manažmentu v právnej oblasti a komplexnej znalosti rakúskeho právneho systému a národného mediálneho prostredia podporuje a zastupuje spoločnosti a jednotlivcov v domácich trestných konaniach. Vďaka svojej celosvetovej sieti a dôkladnej znalosti rôznych súdnych systémov na všetkých kontinentoch dokáže poskytovať poradenstvo aj pri vyšetrovaniach a trestných konaniach s medzinárodným dosahom.

Ivan Kisely, partner, advokátska kancelária Bird & Bird

Ivan je partnerom kancelárie Bird & Bird na Slovensku, ktorý ponúka viac ako 17-ročné skúsenosti v oblasti korporátnych/M&A transakcií a obchodných zmlúv so silnou expertízou v inovatívnych projektoch v automobilovom a obrannom priemysle. Ivan má značné skúsenosti v oblastiach compliance, práva životného prostredia, odpadovej legislatívy a regulačných požiadaviek vo vybraných odvetviach. Časť svojej právnickej kariéry strávil v pozícii vedúceho právneho oddelenia v poprednej európskej spoločnosti na trhu v prevádzkovaní vysokovýkonných nabíjacích staníc pre elektromobily, čím svoje odborné znalosti premosť do inovatívnych právnych oblastí, ako sú elektromobilita, prepojené autá, autonómne vozidlá a umelá inteligencia. Okrem sektora automobilového priemyslu do portfólia jeho klientov patria spoločnosti z oblasti energetiky, farmaceutického priemyslu, technológií, hazardných hier a v neposlednom rade v oblasti obrany a bezpečnosti. Ivan je zároveň externým prednášajúcim na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave.

Jozef Koleník, Fraud & Business Assurance Manager, Audit, Control, Risk, Orange Slovensko

Jozef je súčasťou Orange Slovensko už takmer 25 rokov. Začínal ako finančný kontrolór a pokračoval ako Cost Efficiency Expert a neskôr sa naplno venoval oblasti fraudov a revenue assurance. Momentálne v oblasti podvodov, rizík, compliance a interného auditu.

Silvia Kodýdek Marušincová, riaditeľka Risk assurance, PwC Slovensko

Silvia je riaditeľka v PwC na Slovensku, ktorá pôsobí ako interná audítorka s viac ako 20-ročnými skúsenosťami v súkromnom a verejnom sektore. Za posledných 8 rokov pracovala na projektoch pre Európsku komisiu, podieľala sa na rôznych projektoch financovaných EÚ, riadila stratégiu auditu, model audítorského rizika, hodnotenie kontrol, testovanie, reporting a komunikáciu s Európskou komisiou. Počas svojej kariéry získala skúsenosti s riadením špeciálnych úloh vrátane forenzných auditov. Silvia poskytuje odborné školenia pre vládnych audítorov Slovenskej republiky so zameraním na rizikové audity a revíziu, vrátane rizík podvodu.

Marek Kordík, docent, Právnická fakulta UK v Bratislave

Marek je docentom na Katedre trestného práva, kriminológie a kriminalistiky na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave, kde pôsobí od roku 2010. Vo svojej pedagogickej a vedeckej činnosti sa venuje trestnému právu procesnému, najmä prípravnému konaniu, vyšetrovaniu a právnemu styku s cudzinou so zameraním na ekonomickú kriminalitu, finančné vyšetrovanie, identifikáciu UBO, FDI, pranie špinavých peňazí a krypto. Je autorom alebo spoluautorom viac ako 140 publikácií a od roku 2023 pôsobí aj ako expert Európskej agentúry pre vzdelávanie zložiek vynucujúcich právo (CEPOL) so zameraním na finančné vyšetrovanie, krypto a vyššie formy vzdelávania.

Michal Kühntreiber, Subject Matter Expert for Policies & Procedures, ING Hubs Slovakia

Michal v súčasnosti pôsobí ako Subject Matter Expert pre politiky a postupy pre tímy monitorujúce transakcie so sídlom na viacerých miestach. K ING Hubs sa pripojil v roku 2019 a pomáhal odhaľovať špinavé peniaze ako vyšetrovateľ monitorovania transakcií KYC. Pred nástupom do ING získal rozsiahle skúsenosti na pozíciách v oblasti finančnej kriminality a prevencie podvodov, od kontroly dane z pridanej hodnoty pre miestny vládny orgán až po analytika prevencie podvodov so sídlom v zahraničí (Gibraltár) pre odvetvie online hazardných hier.

Andrej Lasz, generálny sekretár, Asociácia priemyselných zväzov a dopravy

Andrej je tvárou Asociácie priemyselných zväzov a dopravy na verejnosti a rovnako aj v médiách. Reprezentuje APZD, zastrešuje komunikáciu so štátnymi orgánmi, medzinárodnými inštitúciami a členskými zväzmi APZD. Zodpovedá za činnosť sekretariátu, priamo riadi jeho pracovníkov. Do funkcie bol zvolený Výkonným výborom v roku 2017 a odvtedy aktívne naplňa ciele organizácie. Povahou je „plameň“, v medziľudských vzťahoch je ako ryba vo vode, je dobrý rečník a pre asociáciu zabezpečuje dobré partnerské vzťahy s organizáciami naprieč spoločnosťou.

Anna Lašáková, profesorka, Fakulta managementu Univerzity Komenského v Bratislave

Anna pôsobí ako profesorka na Katedre manažmentu na Fakulte managementu UK v Bratislave. Jej odborná orientácia má široký diapazón – v rámci vedecko-výskumnej a pedagogickej práce sa venuje podnikateľskej etike, etike v personálnom manažmente, vedeniu ľudí, organizačnému správaniu a interkultúrnemu manažmentu. V rámci Erasmus mobility vyučovala na viacerých zahraničných univerzitách. Získala ocenenie za pedagogickú prácu podľa hodnotenia študentov v UniValue ako aj ocenenie rektora UK v Bratislave za výborné pedagogické výsledky. Publikuje v popredných zahraničných vedeckých časopisoch a je autorkou a spoluautorkou viacerých knižných publikácií. Aktuálne je angažovaná vo výskumnom projekte Vedenie ľudí, dôvera a kultúra v slovenskom pracovnom prostredí. Na FM UK vedie Centrum pre podnikateľskú etiku, je predsedníčkou Etickej rady FM UK a koordinuje Etickú poradňu pre študentov.

Silvia Lattová, Legal Counsel, Swiss Re

Silvia vyštudovala právnickú fakultu na Trnavskej univerzite v Trnave, kde získala aj titul PhD. Pracuje v oblasti bankovníctva a poisťovníctva, aktuálne v spoločnosti Swiss Re na pozícii Legal Counsel a viac ako 17 rokov sa venuje problematike práva duševného vlastníctva, informačných technológií, dát, cloudových služieb a umelej inteligencie.

Jitka Logesová, partner, Wolf Theiss

Jitka vedie regionálny tím Investigations, Crisis Response a Compliance Wolf Theiss. Špecializuje sa na compliance, vnútrofirémne vyšetrovania, trestnú zodpovednosť právnických osôb, sankcie a vymáhanie majetku. Pred nástupom do Wolf Theiss Jitka založila a vybudovala celofiremnú prax zameranú na compliance, risk a vnútrofirémne vyšetrovania v inej regionálnej advokátskej kancelárii. Generálne štátne zastupiteľstvo Českej republiky ju poverilo vypracovaním metodiky, ako hodnotiť systémy riadenia compliance v podnikoch a následným školením štátnych zástupcov. Jitka má bohaté skúsenosti v rôznych odvetviach, najmä v oblasti life sciences, infraštruktúry, služieb, IT a vo verejnom sektore a klientom poskytovala právne služby pri vyšetrovaniach súvisiacich s FCPA (zákonom o zahraničných korupčných praktikách). Viedla niekoľko vnútrofirémnych vyšetrovaní v podnikoch v strednej a východnej Európe a poskytovala poradenstvo pri rôznych compliance otázkach vrátane vytvárania protikorupčných a compliance programov.

Jitka je certifikovanou audítorkou pre normy ISO 19600 (Compliance manažment) a ISO 37001 (systémy protikorupčného riadenia). Na tieto témy tiež rozsiahlo publikuje a často prednáša na konferenciách týkajúcich sa protikorupčnej a compliance problematiky.

Michal Maxim, Associate Partner, Head of ESG and FRM services, KPMG Slovensko

Michal má viac ako 21 rokov skúseností v poskytovaní poradenských a audítorských služieb. Je lídrom ESG služieb a služieb v oblasti riadenia finančných rizík v KPMG na Slovensku. Je členom KPMG CI členom Globálnej skupiny na oceňovanie komplexných finančných nástrojov v KPMG. Tiež je členom Komisie pre medzinárodné audítorské štandardy, etiku a medzinárodné účtovné štandardy pri Úrade pre správu a vykonávanie auditu. Strávil 18 mesiacov v Hongkongu, kde sa špecializoval na oblasť oceňovania derivátov a ostatných finančných nástrojov. Viedol alebo sa podieľal na mnohých auditoch finančných inštitúcií a mnohých projektoch v oblasti finančných a komoditných rizík a hedgingových stratégií. Momentálne tiež vedie projekty v oblasti ESG a udržateľnosti.

Katarína Mayer, Principal Researcher, Automated Analysis, Threat Detection and Machine Learning, ESET

Katarína Mayer pracuje v spoločnosti ESET v tíme, ktorý sa zaoberá automatizovanou detekciou kybernetických hrozieb a umelou inteligenciou. Venuje sa hlavne modelovaniu dát a strojovému učeniu. Vzdelanie získala na Kórejskom pokročilom inštitúte vedy a techniky KAIST v obore aplikovaná štatistika. Pred nástupom do ESETu pracovala ako profesorka na univerzite Hankuk v Soule. Je členkou niekoľkých vedeckých asociácií, napríklad Britskej asociácie strojového videnia a Spoločnosti pre komplexné systémy. Spolu s kolegami v ESETe sa tiež podieľa na niekoľkých charitatívnych projektoch, ktorých cieľom je využitie umelej inteligencie v zdravotníctve.

Daniel Minárik, Chief Data and Innovation Officer, Tatra banka

Daniel prišiel do Tatra banky z vlastného technologického start-upu v roku 2018 a momentálne vedie odbor Inovácií, Pokročilej Analytiky a Data Governance. Je zodpovedný za tvorbu a implementáciu stratégií v oblasti dátového manažmentu (BCBS239, SRB a iné), inovácií a momentálne veľmi populárnej umelej inteligencie. V oblasti inovácií, okrem neustálej podpory inovačnej kultúry, sú kľúčové témy digitálne aktíva a blockchain (CBDCs, stablecoins, tokenizácia), embedded finance, finančná gramotnosť a venture building ako nový spôsob doručovania transformatívnych inovácií. Daniel je pravidelným aktívnym účastníkom svetových konferencií ako panelista, keynote speaker alebo účastník odborných roundtable diskusií, ako napríklad Singapore FinTech Festival.

Dušan Nitschneider, partner, NITSCHNEIDER & PARTNERS

Dušan je advokátom a partnerom advokátskej kancelárie NITSCHNEIDER & PARTNERS so sídlom v Bratislave a s medzinárodnou pôsobnosťou. Jeho špecializáciou je oblasť pracovného práva, zamestnanosti a sociálnych práv. Venuje sa aj reklamnému právu, právu duševného vlastníctva a najmä ochranným známkam. Vlastnú kanceláriu si založil v roku 2004 po zložení advokátskych skúšok. V roku 2012 sa kancelária stala prvým slovenským zástupcom prestížnej Ius Laboris, združujúcej právnické firmy zamerané na pracovné právo z celého sveta. Nasledovali niekoľkonásobné víťazstvá v lokálnej súťaži Právnická firma roka a Largest law firms na Slovensku v kategórii pracovné právo a výborné hodnotenia v medzinárodných rankingoch. Dušan je podpredsedom European Employment Lawyers Association (EELA) a roku 2018 hostil výročnú konferenciu EELA v Bratislave. Vďaka členstvu v GALA – Global Advertising Lawyers Alliance, prináša kancelária medzinárodné skúsenosti z reklamného práva na slovenský trh. Venuje sa aj publikačnej a prednáškovej činnosti vrátane medzinárodných konferencií a webinárov. Od roku 2022 je členom predstavenstva Slovak Compliance Circle.

Rudolf Pfeffer, counsel, Wolf Theiss

Rudolf vedie prax v oblasti bankovníctva a financií v advokátskej kancelárii Wolf Theiss Bratislava. Vďaka dlhoročnému zázemiu vo sfére bankovníctva, financií a kapitálových trhov, Rudolf disponuje odbornými znalosťami, ktoré mu umožňujú poskytovať efektívne právne služby v oblasti komplexných regulačných aj transakčných mandátov. Má rozsiahle skúsenosti s financovaním spojeným s ESG, obzvlášť s emisiami dlhopisov, a ponúka komplexné poradenstvo veriteľom, dlžníkom a sponzorom pri regionálnych aj medzinárodných transakciách. Rudolfova expertíza zahŕňa viaceré úspešné mandáty v oblasti leveraged finance, financovania nehnuteľností, projektového financovania, akvizičného financovania a podnikových úverov. Zároveň poskytuje právne poradenstvo zahraničným klientom pri prevodoch úverových portfólií, financovaní v leteckom sektore, konkurzných a reštrukturalizačných záležitostiach a má významnú prax v oblasti licencií, regulácie, compliance a finančného dohľadu v sektore poistenia a zaistenia. Rudolf príležitostne prednáša ako externý lektor na Právnickej fakulte Univerzity Komenského a je členom Slovenskej advokátskej komory.

Martin Podkonický, vedúci oddelenia Právo a Compliance, Jaguar Land Rover Slovakia

Martin pôsobil počas svojej praxe v oblasti práva a compliance na manažérskych pozíciách v nadnárodných spoločnostiach, v rámci ktorých sa zameriaval na identifikáciu a posudzovanie rizík ako aj implementáciu legislatívnych a compliance požiadaviek do interných procesov spoločnosti. V oblasti compliance sa tiež venuje prednáškovej činnosti na univerzitách. Je zároveň člen predstavenstva Slovak Compliance Circle ako aj člen dozornej rady Zväzu automobilového priemyslu SR.

Zuzana Reľovská, Senior Leadership Consultant & Coach

Zuzana je skúsená koučka a konzultantka v oblasti rozvoja lídrov a organizácií. Má viac ako 18 rokov praxe s rôznymi úrovňami vedenia naprieč regiónmi a odvetviami v podnikaní. Venuje sa výzvam, ktoré prináša svet a pracovné prostredie 21. storočia lídrom a ako kouč sa špecializuje na budovanie mentálnej odolnosti a wellbeingu. Od roku 2018 spolupracuje na projekte spoločnosti Forbes – Nevyhorení a od roku 2023 organizuje konferenciu WWCon - Workplace Wellbeing Conference, venovanú wellbeingu v práci.

Miroslava Remenárová, predsedníčka predstavenstva, Britská obchodná komora na Slovensku

Mirka je expertka na public affairs, vládne vzťahy, strategickú komunikáciu a angažovanosť tímov, so špeciálnym zreteľom na leadership development a DEI. Svoje skúsenosti uplatnila v rámci projektov a leadership tímov úspešných nadnárodných spoločností pôsobiacich v automotive, FMCG/Retail/e-commerce a Telco. Ako predsedníčka predstavenstva Britskej obchodnej komory na Slovensku sa od roku 2019 podieľa na vytváraní priaznivých podnikateľských podmienok a podpore pozitívnej reputácie Slovenska pri rozvoji bilaterálnych vzťahov so Spojeným kráľovstvom.

Lucia Rosiarová, vedúca Compliance FCS & Reinsurance Slovensko, Swiss Re

Lucia je vedúca globálneho tímu, ktorý hodnotí Compliance riziká z pohľadu medzinárodných sankcií a boja proti legalizácii príjmov z trestnej činnosti a financovaniu terorizmu. V rámci slovenskej pobočky zaisťovacia činnosť, je zodpovedná za implementáciu, dodržiavanie a monitoring Compliance procesov. Venuje sa tiež koordinácii monitoringu regulačných zmien a vypracovaniu pozičných dokumentov na podporu jednotného prístupu hodnotenia AML rizika v skupine Swiss Re. Lucia je autorkou viacerých Compliance iniciatív pre študentov, ktorých cieľom je priblížiť témy Compliance, integrity a manažérskej etiky mladej generácii. Do roku 2018 pracovala v bankovníctve, kde získala cenné znalosti z oblasti AML, predovšetkým CDD a KYC procesov. Od februára 2023 je členkou predstavenstva Slovak Compliance Circle.

Martin Sasinek, vedúci právnych služieb a compliance, Volkswagen Financial Services

Martin je právnik pôsobiaci v súkromnej sfére s bohatými skúsenosťami v automobilovom priemysle. Martin sa posledné roky venuje transformácii podnikov, v rámci ktorých sa podieľal na kľúčových projektoch. V posledných rokoch pôsobil v nadnárodných korporáciách, v ktorých zastával rôzne funkcie patriace do oblasti Práva a Compliance. Spoluautorsky participoval na vzniku prvej komplexnej publikácie zameranej na ochranu osobných údajov. Od marca 2019 je členom predstavenstva Slovak Compliance Circle a od februára 2021 predsedom predstavenstva Slovak Compliance Circle. V tejto súvislosti prednáša na univerzitách a v spolupráci s nimi sa podieľa na formovaní novej generácie podnikateľov.

Daniela Schweizer, manažérka náboru, Jaguar Land Rover Slovakia

Daniela vyštudovala Fakultu ekonomiky a manažmentu v Nitre a psychologický kurz na Filozofickej fakulte UK v Bratislave. Má rozsiahle skúsenosti v oblasti ľudských zdrojov a venuje sa hlavne masovému náboru a rozvoju zamestnancov, spolupráci so školami a vytváraniu značky na trhu práce. Svoju kariéru v oblasti ľudských zdrojov odštartovala v skupine Heineken Slovensko, kde bola zodpovedná za vzdelávanie a nábor pre 4 slovenské pivovary. V roku 2003 stála pri zrode vtedy druhej automobilky na Slovensku PSA Peugeot Citroen v Trnave, kde od začiatku investície riadila stratégiu zamestnanosti a vzdelávania. V roku 2016 prijala výzvu ešte raz začať na "zelenej lúke" a spustiť nábor pre automobilku Jaguar Land Rover Slovakia v Nitre. Daniela sa venuje stratégii zamestnanosti, mentoringu, rozvoju zamestnancov, medzinárodnej mobilite a zamestnávaniu cudzincov. Je dlhoročnou členkou sektorovej rady pre automobilový priemysel a strojárstvo, členkou odbornej komisie ŠIOV pre strojárstvo a taktiež členkou odbornej komisie pre vzdelávanie a legislatívu imigračnej politiky v ZAP.

Ivan Skaloš, predseda poradného výboru Slovak Compliance Circle

Ivan je v oblasti podnikateľskej etiky a compliance skúseným expertom. Po začiatkoch kariéry v oblasti finančného auditu, podnikových financií a riadenia rizík, sa od roku 2008 profesijne zameral práve oblasti podnikateľskej etiky v pozícii Compliance Officera v prostredí nadnárodných spoločností, a to so zameraním na implementáciu a efektívne riadenie Compliance systémov, nastavenie kontrolných mechanizmov, ako aj oblasť chráneného oznamovania. V súčasnosti zastáva pozíciu Compliance Officera pre zónu CEE a Strednej Ázie v spoločnosti Veolia. Ivan prispieva k činnosti a rozvoju združenia už od jeho založenia, šesť rokov pôsobil v predstavenstve Slovak Compliance Circle a v súčasnosti vedie poradný výbor združenia. Venuje sa publikačnej činnosti a prednáša na univerzitách.

Tomáš Strémy, vedúci partner, advokátska kancelária Strémy

Tomáš je absolventom Právnickej fakulty Trnavskej univerzity. Po ukončení bakalárskeho štúdia v roku 2005 študoval na Sydney College of English. V súčasnosti pôsobí ako profesor na Katedre trestného práva, kriminológie a kriminalistiky Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, kde je zároveň prodekanom pre rozvoj a grantovú činnosť. Je členom Vedeckej rady Právnickej fakulty UK v Bratislave a Akadémie Policajného zboru v Bratislave. Od roku 2012 pôsobí v advokátskej praxi a je tiež členom pracovnej skupiny pre trestné právo Slovenskej advokátskej komory. Bol vedúcim projektu APVV s názvom "Restoratívna justícia a alternatívne tresty v Slovenskej republike", podieľal sa na viacerých grantových projektoch, je autorom alebo spoluautorom viac ako 260 publikácií (napr. "Prokuratúra v podmienkach Európskej únie" alebo "Trestná politika v Slovenskej republike"). V praxi sa venuje najmä trestnoprávnej agende.

Tamara Šatanková, obchodná riaditeľka, Bardejovské kúpele

Tamara je na poste ekonomicko-obchodnej riaditeľky v Bardejovských kúpeľoch už takmer dve dekády. Kompletne zastrešuje nielen ekonomiku a obchod, ale do jej kompetencie patrí aj marketing a manažment firmy. Je členkou predstavenstva Bardejovských kúpeľov a tiež členkou dozornej rady Asociácie slovenských kúpeľov. Pravidelne sa podieľa na PR spoločnosti a zabezpečuje styk s médiami v rámci propagácie a povedomia o danom regióne. Dlhodobé skúsenosti aplikuje aj ako predsedníčka predstavenstva v Oblastnej organizácii cestovného ruchu ŠARIŠ - Bardejov. Participácia na kongresoch a konferenciách sú neoddeliteľnou súčasťou jej pracovného života.

Katarína Tejnská, štátna zástupkyňa, analytický a legislatívny odbor, Najvyššie štátne zastupiteľstvo Českej republiky

Katarína pôsobí ako štátna zástupkyňa na Najvyššom štátnom zastupiteľstve Českej republiky, kde sa okrem iného venuje výkladovým a metodickým otázkam trestnej zodpovednosti právnických osôb. Ako štátna zástupkyňa sa špecializovala na hospodársku a majetkovú trestnú činnosť. Problematike zodpovednosti právnických osôb sa venuje tiež na akademickej pôde. Vyučuje na Právnickej fakulte na Karlovej univerzite, pôsobí ako lektorka na Justičnej akadémii Českej republiky a tiež sa zúčastňuje vzdelávania príslušníkov Polície Českej republiky so zameraním na procesné otázky konania proti právnickým osobám. V odbore trestného práva publikuje v Českej republike ako aj na Slovensku.

Sonal Tivarekar, Director, Swiss Re

Sonal je nadšenkyňa pre ľudí a transformáciu s viac ako 18-ročnými skúsenosťami v multikultúrnom prostredí vo finančnom priemysle. Je držiteľkou dvojitého magisterského titulu v odbore obchodného manažmentu a pracovného práva. Žila a pracovala vo viacerých krajinách, čo jej pomohlo vybudovať si alternatívny pohľad na témy vedenia, operatívny a riadenia. Jedným z jej najsignifikantnejších kariérnych úspechov je transformácia 70-člennej lokálnej organizácie zameranej na operatívnu na strategické centrum talentov poprednej nadnárodnej spoločnosti s viac ako 1500 zamestnancami. Sonal aktuálne vedie Strategy Enablement pre druhú najväčšiu kanceláriu Swiss Re – Swiss Re Slovakia. Predtým pôsobila ako vedúca HR oddelenia vo Swiss Re India, kde bola zodpovedná za všetok ľudský kapitál. Zastávala tiež viaceré kľúčové funkcie vo výrobnom a telekomunikačnom priemysle.

Annamária Tóthová, partner, Eversheds Sutherland

Annamária sa špecializuje na právo životného prostredia, energetiku, odpadové hospodárstvo, stavebné právo a nehnuteľnosti a regulované činnosti a zastupuje advokátsku kanceláriu Eversheds Sutherlanda podieľa na početných transakciách, pri ktorých poskytovala právne poradenstvo významným medzinárodným a slovenským spoločnostiam. Absolvovala štúdium na Právnickej fakulte Viedenskej Univerzity a štúdium na Hospodárskej fakulte Ekonomickej univerzity vo Viedni a na Obchodnej fakulte Ekonomickej univerzity v Bratislave. V roku 2021 bola Annamária ocenená ako jedna zo 100 najlepších žien českého a slovenského právneho biznisu. Annamária je zaradená v rebríčku Energy Slovakia Band 3 podľa Chambers & Partners. Annamária je spoluautorkou knižnej monografie „Podpora obnoviteľných zdrojov energie na Slovensku“ (2010) ako aj autorkou mnohých odborných článkov, pričom sa pravidelne venuje aj prednáškovej činnosti. Medzi jej nedávne skúsenosti patrí napr. zastupovanie v rôznych správnych konaniach týkajúcich sa odpadového hospodárstva, ukladania správnych pokút alebo povoľovacích konaní; založenie, autorizácia a priebežné právne služby pre fungovanie organizácie pre rozšírenú zodpovednosť výrobcov obalov; súdne spory výrobcov zelenej energie proti distribučným spoločnostiam; zmluvné práce, ako aj rokovania týkajúce sa projektov v oblasti nehnuteľností na strane predávajúceho a stavebníka; právna podpora a zastupovanie pri početných cezhraničných prepravách odpadu.

László Trautmann, Head of Department of Microeconomics, Corvinus University of Budapest

László vyštudoval Ekonomickú univerzitu v Budapešti, kde nastúpil najprv na Katedru politickej ekonómie a neskôr na Katedru mikroekonómie. V rokoch 2004 až 2019 bol vedúcim Katedry mikroekonómie. V rokoch 2004 až 2014 bol dekanom Ekonomickej fakulty. Neskôr sa habilitoval na Korvínovej univerzite v Budapešti a od minulého roku je vymenovaný za docenta na Univerzite Jánoša Neumanna. Je šéfredaktorom časopisu Review of Economic Theory and Policy, je tiež spoluredaktorom časopisu World Politics and Economics a predsedom Sekcie rozvojovej ekonómie Maďarskej ekonomickej asociácie. Medzi jeho výskumné záujmy patrí priemyselná politika, najmä hospodársko-politický kontext technologického plánovania, analýza teoretickej a praktickej implementácie obehového hospodárstva, analýza krátkodobých, strednodobých a dlhodobých hospodársko-politických procesov v rôznych časových horizontoch, súvisiaca teoretická ekonómia, klasická politická ekonómia a moderná politická ekonómia.

Dominika Trstenská, Compliance Officer, Swiss Re

Dominika je súčasťou globálneho tímu, ktorý je zodpovedný za vypracovanie a pravidelné posudzovanie interných predpisov týkajúcich sa compliance rizík a za vzdelávanie a tréningy zamestnancov v oblasti Compliance. V súčasnosti sa Dominika venuje predovšetkým téme konfliktu záujmov a boju proti legalizácii príjmov z trestnej činnosti a financovaniu terorizmu.

Michal Vašečka, sociológ; programový riaditeľ, Bratislava Policy Institute

Michal je sociológ a zameriava sa na problematiku etnicity, rasy, antisemitizmu a migračných štúdií. Je programovým riaditeľom Bratislava Policy Institute. V rokoch 2002-2017 pôsobil na Fakulte sociálnych štúdií Masarykovej univerzity v Brne, v rokoch 2006-2009 na Fakulte sociálnych a ekonomických vied Univerzity Komenského a v rokoch 2015-2023 na Bratislava International School of Liberal Arts. Akademicky pôsobil ako visiting scholar na viacerých univerzitách v USA a Veľkej Británii. Od roku 2022 je členom Správnej rady Trnavskej Univerzity. Michal je zakladateľom a bývalým riaditeľom Centra pre výskum etnicity a kultúry. V rokoch 1998-2005 pôsobil v Inštitúte pre verejné otázky v pozícii programového riaditeľa, zaoberal sa analýzou transformačného procesu s dôrazom na analýzu menšinovej problematiky a štúdium občianskej spoločnosti. Viac ako desať rokov bol konzultantom Svetovej banky. Od roku 2012 pôsobí Michal ako zástupca SR v European Commission Against Racism and Intolerance pri Rade Európy v Strasbourgu. V roku 2018 sa Michal stal laureátom Ceny ministra spravodlivosti SR za výnimočný prínos v oblasti ľudských práv.

Oliver Werner, partner, CMS Rakúsko; riadiaci partner, CMS Slovensko

Oliver pôsobí v CMS od roku 2013. Ako právnik pôsobí v oblasti Corporate law/M&A a Compliance. Je členom advokátskej komory v Rakúsku aj na Slovensku. Okrem zamerania na nadnárodné transakcie (M&A), Oliver poskytuje poradenstvo spoločnostiam s obchodnými aktivitami vo viacerých jurisdikciách v otázkach práva obchodných spoločností, vytvára systémy compliance šité na mieru a poskytuje poradenstvo v oblasti prevencie prania špinavých peňazí. Má tiež niekoľkoročné skúsenosti s interným vyšetrovaním a pomáha spoločnostiam postihnutých korupčnou krízou. Oliver vedie skupinu CMS Compliance Group a skupinu CEE German Desk. Vedie tiež právnikov korporátnej skupiny a je tak propagátorom talentov spoločnosti CMS.

Oliver Waczulík, Forensic technology expert, PwC Slovensko

Oliver je manažér tímu forenzných technologických riešení PwC v Českej republike. Má viac ako 8 rokov skúsenosti v dátovej analytike so zameraním na vývoj aplikácií, finančnú kriminalitu, počítačovú forenznú problematiku a úverové riziko. Oliver bol zodpovedný za vývoj a implementáciu modelov úverového rizika v Data Warehouse viacerých európskych bánk. Momentálne sa špecializuje na vedenie technických tímov zodpovedných za poskytovanie analytických riešení a vývoj aplikácií pre klientov so zameraním na preverovanie účtovníckych dát a tretích strán.

Oliver je